

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual costs.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

ayer

Hoy cuestación de "Auxilio Social"

y pasado la obra magna del Nacional Sindicalismo reforzará su batalla contra el hambre, el frío y la miseria.

AÑO IV - NUMERO 886

Jerez de la Frontera: Domingo 12 de Febrero de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

Los últimos victoriosos avances de las tropas del

- España en el Pirineo -

Ante las tropas de Franco, en la línea del Pirineo, ha habido una emotiva lección española. Un puñado de boinas rojas, con el temple del sacrificio en los brazos, alzó en un poste telegráfico, ante el asombro de Francia, la enseña nacional de nuestra Patria...

Lección española. Después del triunfo, con toda la dureza moral que puede lucir, como trofeo, un Ejército que se ha impuesto por la suprema razón de las armas, frente al cómodo espectador vecino.

Ya nuestra bandera, al izarse en el Pirineo, es una llamada a la opinión extranjera, que ha recibido, de lleno, una amplia lección de patriotismo.

El general Solchaga, accediendo a la autorización solicitada por el general Fagalde, jefe de la División francesa de Montpellier, recibió la «efusiva» felicitación del Estado Mayor de éste por la victoria en Cataluña.

Después, en posición de firmes, escucharon nuestro himno nacional, saludando a la bandera de España. Esto, al menos en apariencia, es toda una declaración de amistad; pero sobre ella queremos volver nuestra pluma ahora que la proximidad de la victoria es mayor y más clara que nunca, para los beneméritos franceses.

Las ocasiones han sido muchas para el reconocimiento de la «beligerancia», sin cuya concesión del «ejército» Londres-París, el mapa de España ha sabido sacudirse, en cuarenta jornadas de triunfal avance, el yugo ruso con que Moscú había atenazado Cataluña.

Esta lección española, al aire las banderas del dolor y del sacrificio, tiene una profunda significación nacional: la caballe osidad y la hidalguía del Ejército de Franco que, frente al pueblo que no «quiso» entender la honradez de su lucha, aún ha tenido, generosamente, posición militar en la raya fronteriza.

Otro alcance no puede tener. Jamás podrá España olvidar lo mucho que Francia asiste a los rojos, con una dejación absoluta del honor y del decoro.

Porque Francia trazó, y continúa ampliándolo, el límite que nuestra posible amistad política podía tener.

España no entiende—porque no puede aceptar el tópico las exolicaciones que la «habilidad» de alguna prensa francesa da sobre esta clarísima actitud del Gobierno de París. «Que Francia no es la del Frente Popular, sino otra, que hoy no tiene voz». Estúpida fórmula. Inútil remedio. No hay más que una Francia: la del contrabando de armas, la de todas las vergonzosas ayudas prestadas a Negrín en su traición a la legitimidad de España.

He aquí el santo criterio de nuestra Patria. Frente a esa Francia—desde Blum a Maritain, desde Bonnet a Mauriac—con todos sus secretos designios, España tendrá una actitud de buen recelo acentuado. Nada puede borrar el daño, porque son muchos los muertos que han dado perennidad y vida a esta tierra intransigente de España.

Habrà una frase abierta para las generaciones futuras, en contraposición de esa otra que alguien ha desempolvado: «no hay Pirineos», al anunciar la llegada de Solchaga a la frontera. No. Desde julio del 36 tenemos esta otra: «Hay más Pirineos que nunca».

Pirineos no de separación definitiva; sí de aislamiento «sanitario». El aire de España será nuestro, y estará todo lleno de lecciones diarias como esta que, para la «tardía» salutación militar de la frontera, han sabido dar, en uso de una generosidad «intransferible», al espíritu atrassado de la gendarmería francesa, entre himnos de máxima alegría, los soldados de Franco.

Pirineos sí. Para que nuestra mirada, después de corresponder a todo posible saludo del «ejército» Londres-París, se vuelva amorosamente a Roma, que ganó, en las horas difíciles, la gratitud de nuestra vida.

«No hay Pirineos?» Sí. «Más Pirineos que nunca». España será, muy pronto, unidad corporal y religiosa, y tendrá, de la actitud de Francia, el recuerdo que su torcedura moral ha sabido crearse.

Caudillo en Cataluña

Sigue recogiendo enorme cantidad de material de guerra

Nuestra gloriosa Aviación bombardeó ayer diversos objetivos militares, entre ellos los del puerto de Valencia

Una importante nota de Radio Nacional

Radio Nacional, en su emisión de anoche dió la siguiente importante nota:

«Españoles de la zona roja! Nos comunican del extranjero que los dirigentes criminales comunistas a sueldos de Moscú, intentan sembrar el terror entre vosotros, provocando manifestaciones aparentemente de carácter nacional para encarcelar y asesinar a los que a ellas se sumen.

La España Nacional previene a todos no se dejen engañar. Vuestra liberación está muy próxima. La victoria será aplastante.»

tólicos de esta capital se han celebrado pios sufragios por el descanso eterno del alma de Pío XI.

En la Basílica de San Pedro, con asistencia de millares de fieles, tuvo lugar solemne funeral, interpretándose la misa del maestro Perossi.

De todas partes del mundo continuaban recibiendo mensajes de pesar.

Esperando la llegada de dos Cardenales españoles

Roma.—Son esperados en esta capital el Cardenal Primado de España, doctor Gomá y el de Sevilla don Pedro Segura.

Un decreto del Gobierno de Italia con motivo de la muerte de Su Santidad

Roma.—El Gobierno de Italia ha publicado un decreto, en el que hace constar que será observado en toda su integridad el artículo 21 del acuerdo de San Juan de Letrán, en virtud del cual se establecen las garantías suficientes para los cardenales que hayan de intervenir en el Cónclave.

Otros purpurados emprenden la marcha a Roma

Nueva York.—El Cardenal Arzobispo de Filadelfia ha emprendido ayer su viaje a Roma.

Los Prelados de Norteamérica concurrirán por vez primera al Cónclave

Roma.—Se cita como caso curioso que será ésta la primera vez que los Cardenales de América del Norte asistirán al Cónclave en que ha de designarse nuevo Pontífice.

En la Bolsa de Berlín se acusa un alza sensacional

Berlín.—En la Bolsa de esta capital se ha producido un alza sensacional.

Las acciones de Nueva Guinea han subido desde ciento sesenta y siete puntos, cotización del 29 de Enero, a doscientos treinta y uno, a que se cotizaron ayer, o sea, que han ganado el sesenta y cuatro por ciento.

Este alza está relacionado con la conquista de Barcelona por las tropas del Generalísimo Franco, ya que en la citada ciudad se encontraba la sede de la sociedad filial de la Compañía Nueva Guinea, que explota plantaciones en la América del Sur.

Debido a este hecho, los círculos financieros de Berlín se prometen repenciones favorables en la marcha de los negocios.

A ello debe unirse, además, la tendencia firme de los restantes valores coloniales alemanes desde que el Führer pronunció su último discurso.

Mientras que los días 6 y 7 del mes actual las acciones de Nueva Guinea subieron al doce y al diecisiete por ciento, teniendo que procederse a un reparto del veinte y treinta por ciento cada vez.

El jueves sólo ganaron un cuatro por ciento, dándose satisfacción a todas las demandas.

Después del sentido fallecimiento del Santo Padre

El Nuncio comunica oficialmente la noticia al Gobierno Nacional

Burgos.—El Nuncio de Su Santidad visitó en su despacho al vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general Gómez Jordana, dándole cuenta oficialmente del fallecimiento de Pío XI.

El conde le dió el pésame en nombre del Generalísimo, del Gobierno que éste preside y de la España Nacional, en que tanto pesar había producido la muerte del Santo Padre.

El cadáver del Santo Padre es trasladado a la Basílica

La ceremonia resulta solemnisima Ciudad del Vaticano.—El cadáver del Sumo Pontífice fué transportado a hombros, atravesando la Sala Real, a la Basílica de San Pedro.

El cortejo tenía un aspecto solemnisimo. Rodeaban el ataúd los Cardenales, Arzobispos, altas dignidades de la Iglesia Católica, Camareros Secretos de Espada y Capa y representantes del Cuerpo Diplomático.

El féretro quedó instalado en la capilla sacramental de San Telmo, sobre un tapiz de damasco y a una altura suficiente para que pudiera ser visto por los fieles.

Elementos de la Guardia Noble, se turnan en el servicio para velar los restos. Apenas quedaron instalados aquí.

El Cardenal Arzobispo de Sevilla sale para Roma

Sevilla.—En la mañana de ayer salió para Gibraltar con objeto de embarcar con rumbo a Roma, para asistir al Cónclave, el Cardenal Arzobispo de esta diócesis doctor don Pedro Segura.

En el Palacio Arzobispal se han colocado pliegos que rápidamente se cubren de firmas de personas que van a expresar su sentimiento por la muerte del Sumo Pontífice.

El Príncipe heredero de Italia y el Conde Ciano, gran ante el cadáver

Ciudad del Vaticano.—El Príncipe Humberto en representación del Rey Emperador de Italia y el ministro de Negocios Extranjeros, conde Ciano, en la del Gobierno que presid Benito Mussolini, estuvieron en la cámara mortuoria antes de ser trasladado a la Basílica de San Pedro el cadáver del Santo Padre, orando ante el mismo.

Se celebran misas por el alma del Papa

Roma.—En todos los templos ca-

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy En el día de hoy nuestras tropas han ocupado sin resistencia el territorio de Llívia, en clave, situado a un kilómetro de la frontera de Puigcerdá, donde la población las recibió engalanando los balcones con banderas nacionales.

Se sigue recogiendo material de guerra en cantidades enormes, entre el que figuran muchos camiones; una fábrica de material de guerra con gran cantidad de productos; unos talleres de Aviación; una batería del quince con cinco; quince toneladas de municiones, varios centenares de vagones cargados de material de guerra e innumerables depósitos de material diverso.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Hoy han sido bombardeados con éxito, los objetivos militares de las estaciones ferroviarias de Alcaracejos, Belarcezar y Fillón y del puerto de Valencia.

Salamanca, 11 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal.—De orden de S. E.: El General Jefe de Estado Mayor FRANCISCO MARTIN MORENO.

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo celebrado ayer en Burgos: Con 120.000 pesetas 25.957 Sevilla.

Con 70.000 6.677 León, Bilbao. Con 30.000 6.022 Las Palmas.

Con 2.000 11.043 Cádiz, Salamanca. 16.475 Bilbao, Sevilla. 33.547 Las Palmas.

1.175 San Sebastián. 19.751 Cádiz, Sevilla. 24.159 Palma de Mallorca. 16.747 Bilbao.

7.476 Costantina (Sevilla). 25.976 Sevilla. 6.005 Sevilla. 17.852.

4.158 San Sebastián, Santander. 22.497 Los Barrios, Cádiz. 13.976 Jerez de la Frontera. Sevilla envía otro convoy de víveres a Barcelona

Sevilla.—La Delegación Provincial de Frentes y Hospitales ha enviado un segundo e importante convoy de víveres de todas clases para nuestros hermanos liberados de Cataluña.

A la hora de entrar en máquina este número recibimos la triste noticia del fallecimiento de nuestro respetable convecino don Salvador Díez y Pérez de Muñoz (q. s. g. h.).

Mañana lunes, a las once, será transportado el cadáver a la necrópolis. Elevamos nuestras preces al Altísimo por el descanso eterno del alma del difunto y enviamos el más sentido pésame a la atribulada viuda doña María Gutiérrez O'Neale, hijos, nietos y demás familia doliente.

Después de la muerte del Pontífice

El Ilmo. Cabildo Colegial acuerda celebrar solemnes honras fúnebres

Luto en la ciudad El balcón principal de las Casas Consistoriales fué cubierto ayer con una colgadura negra, y la bandera liada a media asta, al igual que hicieron el Banco de España y los demás centros oficiales, en señal de duelo por la muerte del llorado Pontífice.

No pocas casas particulares vieron, asimismo, con colgaduras enlutadas en sus balcones.

Doble general de campanas

En cumplimiento de orden recibida de la Vicaría del Arzobispado, el respetable arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Humanes, hizo circular en la mañana de ayer a los señores curas párrocos y superiores de las Casas de Religiosos, el siguiente oficio:

«Con motivo del fallecimiento del Sumo Pontífice Pío XI, de santa memoria, y como demostración del sentimiento de todos los católicos por la triste noticia, ruego a V. se sirva ordenar que doblen las campanas de su iglesia desde las doce del día de

la fecha hasta la misma hora del día de mañana. Dios guarde a V. muchos años. Jerez 11 de Febrero de 1939. Doctor Francisco C. Corona.»

Acuerdos del Ilmo. Cabildo Eclesiástico

Bajo la presidencia del capitular muy ilustre señor doctor don Sebastián Jiménez Barba, pcr ausencia del señor abad, se reunió el Ilmo. Cabildo Colegial, adoptando los siguientes acuerdos:

Celebrar solemnisimo funeral por S. S. Pío XI, el próximo viernes, día 17, a las once en punto, con asistencia de todo el elemento oficial.

La oración fúnebre ha sido encomendada al magistral, muy ilustre señor doctor don Bernardo Martí Raro.

La víspera de este día y después del coro de la tarde, quedará el túmulo encendido para que los fieles oren por el alma de S. S.

Las distintas parroquias de la ciudad irán asimismo a la Real e Insigne Iglesia Colegial, con cruz alzada, a cantar solemnes responsos, cada una de ellas, ante dicho túmulo.

Sanlúcar 21/5

llegada a Jerez 7/45

Obituary notice for D. Salvador Díez y Pérez de Muñoz, including details of the funeral and family information.

# MARCO de la Prensa

## El derrumbamiento de Cataluña

Ya finalizado el frente catalán y con el retrazo breve, pero inevitable, dada la rapidez con que las tropas del Caudillo han liberado el territorio íntegro de Cataluña, llega a nuestra mesa un magnífico editorial del DIARIO DE BURGOS en el que, con admirable precisión militar, se analiza el derrumbamiento de ese «ejército» del pueblo, que no hace mucho tiempo, se nos presentaba con alarde de «magnífica» preparación militar y bélica.

Es honda y de absoluta claridad la diferencia que en los dos Ejércitos—precisamos del todo: entre el único «Ejército» que es el de Franco y la manada de «rubios» y «acervados» bandidos que la satánica y miserable contextura crancana de «Negrín» y demás «doctores» traje, en rebano sin rumbo, a España—existe. Frente a la disciplina y la alegría del servicio, nada puede el oro ni el jornal de las «ro» peetas inútiles («famosas, porque nada puede adquirirse con ellas») con que el «gobiernillo» rabioso y pedante sobornaron a todos «frescos» de las rúas parisinas, a todos los crapulosos de Praga y de Moscú, para que vinieran a España a defender la careada independencia de Radio Torrente.

Nuestro Ejército es esto, en suma: milicia, apostolado, brazo del Caudillo en la gran tarea de forjar, después de ganarla en el campo, una patria grande y unida, en la que no existirá aquella decadencia política tan de la «zona roja», que desembocó, en esta guerra de alegría y de unidad.

Esto es algo que nunca podrán entenderlo ellos. Por esto, su manada gubernamental se ha descompuesto en una fuga sin orden ni concierto (perdón, lectores: en «un repliegue ya previsto») de milicianos que, trémulos del susto, preguntaban a la gendarmería francesa, al llegar a la frontera:

—¿Estamos seguros aquí? ¿Esto es Francia?

Sí. Ejército «populachero» y ruín, de jornales y espíritu a lo «Marthy» o lo «Pasionario». «Eso» es Francia. ¡Que en ella encontréis el arrojo y la gallardía que no podáis encontrar en nuestra España bendita.

Material, hombres, elementos, carros, tanques, todo, en cantidad enorme, ha sido inútil para resistir en una zona que ya, casi por transmisión de valentía, estaba ganada desde el arranque de Lérida.

Esta es la diferencia que comen-

ta, con gran y det llado estudio militar del que entresacamos sólo los conceptos de más relieve, el último editorial recibido del buen DIARIO DE BURGOS.

## ¿Aún se permiten atacar lo extranjero!

Recoge EL NORTE DE CASTILLA, recibida de Perpiñán, la noticia de que el subsecretario de Estado rojo (ahí va!) se ha permitido, en nombre del pueblo, lanzar una diatriba por radio—suponemos que con el «bajo» y «tragicómico» tono habitual—contra el señor Chamberlain, traidor, según dice, a las libertades de la conciencia democrática.

Dijo el «subsecretario» que nunca fué mejor que ahora la moral de la brava milicianada leal y legítima, porque hay «más espíritu que nunca».

Antes, lo recordamos bien, tenían todas sus esperanzas puestas en el estallido de la guerra mundial con que se iban para, dentro del cataclismo, ganar las posiciones que, en la lid noble y abierta de vuestras tropas, habían ya perdido. Y Chamberlain era un gran demócrata, amigo del proletariado universal, y el frente populista francés, ejemplo de tolerancia. Pero el ímpetu nacional rompió la zona en dos: la norte, menguaba con rapidez incontenible; la sur, ahí estaba, maniatada, con su perfil de jabalí saliendo del Mediterráneo, porque hasta en la forma hubo parecido. Y ya entonces perdió cartel el señor Chamberlain. Hacía abajo, en pendiente. Los rojos—ya lo dice ese «subsecretario» colorado—son enemigos del político del paraguas. ¡Nide los cañiendel! ¡Y en realidad todo es debido al nerviosismo cerebral de que «lleguen y los cojan» los hombres del Caudillo!

Nosotros ni fu ni fá. Londres o París: igual nos da. Muy escaso respecto nos inspiran desde hace dos años la libra, la chimenea, el paraguas o el tango blandengue y tísico de los «boulevards» parisinos!

Sigan ellos en su festín. Nuestra proa, hincando ya las olas del gran destino católico de España.

Así lo comenta, en ritmo apasionado y español, el recuadro emotivo de EL NORTE DE CASTILLA.

## Vigilad el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

dos los cofrades. En este día, último del mes, a las once se celebrará la función principal en honor de nuestros títulos, con solemne misa cantada y sermón panegírico por el referido P. Fernández Cala. A las doce y media solemne trisagio. Estos cultos serán aplicados por intención de la Hermandad.

El Emmo. y Vmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Sevilla se ha dignado conceder 200 días de indulgencia a los fieles de uno y otro sexo que devotamente asistan a los ejercicios de este triduo.

### EN SAN MARCOS

Siete Domingos a San José.—Todos los Domingos a las ocho y media misa de Comunión y por la tarde, a las seis y media, Exposición Mayor, Rosario y Ejercicio de los Siete Domingos.

### COLEGIO DE LA COMPAÑIA DE MARIA

El día 26 del presente mes, a las cinco y media de la tarde, empezarán los Santos Ejercicios para señoras y señoritas, dirigidos por el Rdo. P. Manuel de la Cruz, S. J., terminando el sábado 4 de Marzo con la Comunión General.

Se admiten señoras y señoritas internas, medipensionistas y externas, rogándose que avisen con algunos días de anticipación.

## Religiosas Carmelitas

Hoy domingo, 12, a las seis de la tarde, darán principio los ejercicios

# GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO

# CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS

SOLERO

## Sección Oficial

### Cámara de Comercio

De interés para los comerciantes e industriales que paguen más de 250 pesetas anuales de Contribución

### Subsidio al Combatiente

El «Boletín Oficial del Estado» del día 2 del corriente, publica un Decreto del Ministerio de la Gobernación referente al Subsidio al Combatiente y una Orden del mismo Ministerio para la aplicación de aquél.

A tenor de dichas disposiciones, desde el día primero de Marzo todas las personas, entidades o empresas que satisfagan de cuota al Tesoro por su Contribución Industrial o por otras equivalentes en caso de exención más de 250 pesetas anuales, deberán contribuir al subsidio correspondiente a los obreros o empleados fijos de dichas empresas que hayan sido movilizados, mediante el pago de un repartimiento proporcional a sus respectivas cuotas que se les hará efectivo por las respectivas Cámaras de Comercio provinciales o locales en poblaciones mayores de 50.000 habitantes.

A este efecto dichas personas, entidades o empresas que radiquen en la plaza deberán presentar ante esta Cámara en el plazo de 15 días a contar de la fecha de la publicación de las disposiciones citadas, declaraciones juradas de la Contribución que satisfacen al Tesoro por todos conceptos y del personal que por razón de su movilización no preste servicio en aquéllas a partir del 18 de Julio de 1936.

La base de tributación para el repartimiento, según el artículo 4.º de la Orden del Ministerio de la Gobernación, se fijará de acuerdo con las siguientes normas a las que los contribuyentes deberán adaptar sus declaraciones:

Primera.—La Contribución Industrial y de Comercio se tomará en su CONJUNTO DE CUOTAS de tarifa, recargos establecidos para el Tesoro y cuotas complementarias por el volumen de Ventas.

Segunda.—Cada Empresa figurará POR EL TOTAL de sus cuotas anuales para el Tesoro por todos conceptos. EN NINGUN CASO se harán fraccionamientos, debiendo tomarse, respecto a las contribuciones que tienen liquidación por año, la última practicada por Hacienda después de 1936, o, en su defecto, la cuota mínima que pudiera corresponder.

Tercera.—Las empresas de especulaciones, tendrán, como base impositiva el 15 por 100 de sus ingresos al Tesoro, con arreglo a la clase séptima de la tarifa segunda de la contribución industrial.

Cuarta.—Los contribuyentes por el epígrafe C) tarifa segunda de utilidades, ACUMULARAN a las cuotas de industrial el importe de la última liquidación que se les haya girado.

Quinta.—Las entidades y empresas que contribuyan por la tarifa tercera de utilidades, y que no estén sujetas al Reglamento de Industrial, figurarán con la última cuota liquidada por Hacienda, SIN DEDUCCION ALGUNA, por ingresos

al Tesoro durante el ejercicio a que se refiera la liquidación. Si están sujetas a dicho Reglamento se tomará por base las cuotas de industrial más la complementaria que haya resultado de la última liquidación practicada por utilidades, sin restar los pagos considerados deducibles a efectos de ingresos en el Tesoro de la cuota por la tarifa tercera.

Sexta.—Los contribuyentes por el impuesto de alcoholes formarán en base contributiva CON EL CUATRO POR CIENTO de los ingresos en el Tesoro, bien se trate de impuesto liquidado, según tarifa o de patentes irreducibles.

Séptima.—(Se refiere a empresas mineras que no existan en la plaza). Octava.—Las empresas de transportes por medio de vehículos de motor mecánico se incluirán en el padrón CON EL 35 POR CIENTO de la patente de circulación de automóviles cuando exceda de doscientas cincuenta pesetas anuales.

Las empresas llamadas ahora a contribuir deberán hacer declaraciones completas. Las que ya venían contribuyendo por pagar más de 2.000 pesetas de cuotas al Tesoro deben completar o modificar, según los casos, las declaraciones que tengan presentadas a tenor de las normas transcritas.

Por este organismo se facilitan los impresos necesarios con las oportunas instrucciones, llamándose a la atención de los contribuyentes sobre los escasos días que quedan para el vencimiento del plazo señalado, por lo que se les ruega la mayor diligencia.

EL SECRETARIO.

## COMANDANCIA MILITAR

Para comunicarle asunto de interés se interesa la comparecencia en esta Comandancia Militar de un familiar del sargento de Artillería don Antonio García Fernández.

Jerez de la Frontera 10 de Febrero de 1939. Tercer Año Triunfal.—Públicuese. El Comandante Militar, Salvador Arizón.

## Comisión Local de Subsidio al Combatiente

## A VISO

Por el presente se recuerda a todos los propietarios o gerentes de hoteles, fondas, pensiones, restaurantes, cafés, casas de comidas y establecimientos similares, la obligación que tienen de hacer efectivo el cobro de la institución.

## Día semanal sin postres

mediante la entrega a los clientes de tickets especiales habilitados para este fin.

EL JEFE LOCAL.

## Cuerpo de Mutilados de Guerra

Comisión Inspectora Comarcal de Jerez de la Frontera REQUISITORIA

Se interesa la presentación en este organismo del Caballero Mutilado

# Ayer...

## ¿Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Manuel Cambray Antúnez y la señorita Teresa Rodríguez Zenón.

Falleció en la capital el señor don Francisco Fernández Arjona (que santa gloria goce), director de «El Clamor de Cádiz».

Partidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz: Para Puerto Rico, 10 botas, una media y 102 cajas.

Para la Habana, 13 botas, una media y 742 cajas. Para New-York, 6 barriles.

Para Veracruz, 127 botas, una cuarta y 314 cajas. Para Santa Cruz de Tenerife, 6 barriles.

Para Las Palmas, 8 barriles y 16 cajas.

En el Teatro Principal anuncia ban para tal día como hoy el siguiente programa: «El Maestro de Escuela», «Los Martes de las de Gómez», «El Golpe de Gracia» y «El Sol Nuevo».

El semanario musical «Le Menestrel», de París, publicaba la siguiente curiosa noticia: «La casa «Steniway», de New York, acaba de terminar, por encargo de un rico «dilettante», la construcción de un piano cuyo precio no está al alcance de todas las fortunas.

Se trata de un piano a cola, construido casi todo en marfil, ofreciendo la gran originalidad de que la cola es, sin duda, la única en su género. La tapa ha sido pintada en toda su superficie por Alma Todema, y las partes laterales están adornadas de pinturas por el ilustre Meis somnier. Lo demás del decorado es obra de un artista florentino muy distinguido. Sólo la cola en sus ornamentos asciende a 150.000 francos. El precio total pasará ciertamente la cifra de 200.000 francos.»

En la alocución que dió Sa Santidad León XIII condenaba los grandes armamentos de las potencias, que arruinaban a las naciones.

En Sevilla dejó de existir nuestro paisano la señorita Carmen de Castro Palomino y Ochoteco, religiosa esclava del Sagrado Corazón, que en religión llevó el nombre de M.ª Guadalupe.

Tuvo lugar la bendición del terreno adquirido para ampliar la necrópolis de la calle Santo Domingo.

El capellán señor F. de Tramblet, con autorización del señor cardenal, llevó a cabo la bendición a presencia del señor alcalde, don Manuel de Ysasi; presidente de la Comisión de Beneficencia, don Juan L. Durán Moya; secretario del Excmo. Ayuntamiento, don José Ríos y empleados del Cementerio.

SS. MM. los Reyes don Alfonso y doña Victoria pasaron a pie por varias calles de Sevilla, regresando al mediodía al Alcázar.

Fueron vitoreados por la muchedumbre, que los acompañó hasta Palacio.

don Francisco Moreno Sánchez, en su domicilio se ignora. Jerez de la Frontera 8 de Febrero de 1939. Tercer Año Triunfal.

## EL SECRETARIO. Sociedad Anónima de Abastecimiento de Aguas Potables de Jerez

(Servicio municipalizado) El miércoles 15 de Marzo próximo se celebrará Junta general ordinaria, a las siete de la tarde, en la Casa Consistorial para tratar de los asuntos marcados en el orden del día.

Jerez 11 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal.—El alcalde, Juan J. del Junco

## ALCALDIA DE ESTA CIUDAD De Interés para los ganaderos

Todos aquellos propietarios de ganados de las especies caballar, mular y asnal a quienes el Estado, y para necesidades del Ejército Nacional, les hayan requisado algún ganado de las especies antes mencionadas, y deseen acogerse a los beneficios que se conceden por el Orden de 9 de Diciembre último, deberán personarse en el Negociado de Agricultura de la Secretaría Municipal, en cuya oficina, después de facilitar los datos que se le interesen, serán informados de los trámites a seguir para solicitar el abono de sus ganados.

Jerez de la Fronteta 13 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal. Juan J. del Junco.

## CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Nueva relación de informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional, y cuyos intereses pueden pasar a recogerlos de las 18 y 50 a las 20, en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos, número 18, todos los días hábiles:

Teresa Castro, Letrados 2. Amalia Latorre, Carmen 8. Carmen Rodríguez de León, Palomar 14. Miguel Tijeras, Leala, 45.

## ¿Hace veinticinco años

Celebróse la peregrinación a la gruta de Nuestra Señora de Lourdes con asistencia de numerosos católicos de Jerez y 265 peregrinos de Sanlúcar de Barrameda.

Dieron comienzo los actos en el Calvario con una misa que ofició el presbítero don Manuel Jiménez Durán, pronunciando elocuente plática Monseñor Sánchez-Romate.

Al piadoso ejercicio de la tarde asistieron el ilustrísimo señor obispo de Atuda, el alcalde, don Manuel de Ysasi; concejales señores González Hontoria, Poncé de León, Escudero, Moliné y Gordon; general gobernador excelentísimo señor don Francisco Campuzano, numerosos señores sacerdotes y una comisión de la Real Hermandad del Santo Entierro, compuesta por los señores don José y don Juan P. de Domecq, don Manuel Rivas y don Manuel González de la Peña.

Los estandartes de los peregrinos quedaron como recuerdo en la capilla del Calvario.

Regresaron de su viaje de novios los señores de Roldán Romero (don Manuel).

En Sevilla dejó de existir nuestro paisano la señorita Carmen de Castro Palomino y Ochoteco, religiosa esclava del Sagrado Corazón, que en religión llevó el nombre de M.ª Guadalupe.

Tuvo lugar la bendición del terreno adquirido para ampliar la necrópolis de la calle Santo Domingo.

El capellán señor F. de Tramblet, con autorización del señor cardenal, llevó a cabo la bendición a presencia del señor alcalde, don Manuel de Ysasi; presidente de la Comisión de Beneficencia, don Juan L. Durán Moya; secretario del Excmo. Ayuntamiento, don José Ríos y empleados del Cementerio.

SS. MM. los Reyes don Alfonso y doña Victoria pasaron a pie por varias calles de Sevilla, regresando al mediodía al Alcázar.

Fueron vitoreados por la muchedumbre, que los acompañó hasta Palacio.

don Francisco Moreno Sánchez, en su domicilio se ignora. Jerez de la Frontera 8 de Febrero de 1939. Tercer Año Triunfal.

## EL SECRETARIO. Sociedad Anónima de Abastecimiento de Aguas Potables de Jerez

(Servicio municipalizado) El miércoles 15 de Marzo próximo se celebrará Junta general ordinaria, a las siete de la tarde, en la Casa Consistorial para tratar de los asuntos marcados en el orden del día.

Jerez 11 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal.—El alcalde, Juan J. del Junco

## ALCALDIA DE ESTA CIUDAD De Interés para los ganaderos

Todos aquellos propietarios de ganados de las especies caballar, mular y asnal a quienes el Estado, y para necesidades del Ejército Nacional, les hayan requisado algún ganado de las especies antes mencionadas, y deseen acogerse a los beneficios que se conceden por el Orden de 9 de Diciembre último, deberán personarse en el Negociado de Agricultura de la Secretaría Municipal, en cuya oficina, después de facilitar los datos que se le interesen, serán informados de los trámites a seguir para solicitar el abono de sus ganados.

Jerez de la Fronteta 13 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal. Juan J. del Junco.

## CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Nueva relación de informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional, y cuyos intereses pueden pasar a recogerlos de las 18 y 50 a las 20, en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos, número 18, todos los días hábiles:

Teresa Castro, Letrados 2. Amalia Latorre, Carmen 8. Carmen Rodríguez de León, Palomar 14. Miguel Tijeras, Leala, 45.

## EL mejor sustituto del aceite de linaza

Representante: Juan L. Otero

En todos los pagos de sueldos y salarios que resulten, descontado el uno por ciento que corresponde como cuota de los trabajadores al Régimen Nacional de Subsidios Familiares.

## Santoral y Cultos

Santo del día.—Domingo de Sexagesima. Santa Eulalia, v. y m.

Santo de mañana.—San Gemesindo y Santa Catalina de Rizia, v. y m.

Jubiléo Circular: Hoy! En los Desamparados.

Mañana: En la Santísima Trinidad

### TRIDUO DOLOROSO

que la Antigua y Venerable Hermandad del Santísimo Cristo de la Coronación de Espinas y Nuestra Señora de la Mayor Aflicción, canónicamente establecida en la capilla de Nuestra Señora del Refugio de los Desamparados, consagra a sus venerandas imágenes durante los días 10, 11 y 12 del actual.

A las siete y media de la tarde de los expresados días y expuesto el Santísimo Sacramento por revén del Santo Jubileo Circular, se rezará la estación mayor, corona dolorosa, ejercicio del santo triduo y sermón todas las tardes a cargo del Muy Rvdo. P. Fr. Luis Fernández Cala, prior del convento de los P. Carmelitas de esta residencia, terminando con cánticos del Stabat Mater y Miserere, Bendición y solemne reserva, celebrándose el último de los citados días el fervoroso acto de besamanos a la Santísima Virgen de la Mayor Aflicción.

Hoy domingo 12, a las nueve, es la misa de comunión general, obligatoria para to-

## Estación de Cerealicultura

Día 11 de Febrero de 1939

Temperatura máxima . . . . . 19'8  
" mínima . . . . . 3'6  
" media . . . . . 11'7  
" máxima al sol . . . . . 23'6

Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo . . . . . 1'2  
Presión barométrica media a 0' . . . . . 766'2  
Evaporación en m. m. . . . . 0'6  
Lluvia en m. m. en el día de hoy . . . . . 2'0  
Ídem total desde 1.º de Septiembre . . . . . 478'1  
Ídem, ídem, en el mismo periodo del año anterior . . . . . 388'0

## Lea siempre el periódico "AYER"

## Salón Madrid PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA  
Producto de los Laboratorios FREIXINET  
CASA PAULINO Caballeros 17 — Teléfono 2271

## - Casa Palacio -

FABRICA DE LOSSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL  
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos  
Cochas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente  
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.  
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251.  
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274  
JEREZ DE LA FRONTERA

## ¡Comerciantes! ¡Exportadores!

En BILBAO, me encargo comprarlos o venderles cuantos artículos interesen, así como arreglarles cualquier asunto comercial o parti ular. También gestiono en el Ministerio de Industria y Comercio la adquisición de permisos de importación, exportación y presentación de solicitudes, por módica comisión. Ahorrarán tiempo y dinero.

M. López Torrontegui.—Agente Comercial.

Apartado 158 Sevilla Apartado 669 Bilbao

# Sucesos

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Dolores Viejo García, con domicilio en el pago de «Valdepajuelas», denunciando que el pasado día 8 había sido insultada en dicho lugar por la joven de 18 años, Isabel Sánchez Padilla, que habita en «Santa María del Pino».

Citó como testigos a Ascensión López Raposo y María López Lara, que viven en el referido pago de «Valdepajuelas».

El cabo de la Guardia Municipal, don Antonio Núñez García, dió conocimiento a sus jefes de que en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué asistido de contusiones y erosiones en la cara Manuel Carrero Panal, de 13 años, con domicilio en calle Asta núm. 16.

Dichas lesiones se las había causado en la Alameda del Marqués de Casa Domecq, con una piedra, José Molero Barrera, de 12 años, que habita en Pozo Olivar 9, en cuestión que ambos sostuvieron.

### Accidentes del trabajo

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Arcos:

José Sánchez Beas, 15 años, Sol 13: contusión en el pie izquierdo; leve.

Patrono: D. Francisco Muñoz Manzano.  
—Roque Molina Jiménez, 18 años, Luis Pérez 12: herida contusa en el dedo medio de la mano izquierda; leve.

### Detención en Cádiz

En la Inspección de Vigilancia de Cádiz fué presentado por don Ismael González Blanco, oficial de guardia de la Escuela de Flechas Navales, el vendedor ambulante Juan Ramos Arias, de 57 años, de Paterna de la Rivera, y domiciliado en la capital, calle San Leandro 34, por hacer ostentaciones contra la Religión católica, en ocasión en que vendía su mercancía frente al edificio de la Escuela de referencia.

### Un incendio en los muelles de Cádiz

En el muelle de Levante, de Cádiz, en una pila de sacos de azufre, se produjo ayer un incendio, igno rándose las causas que lo motivaron.

Se calcula que se han quemado unos treinta sacos, aproximadamente. Seguidamente se trasladó al lugar del suceso el retén de Bomberos, que después de laborioso trabajo consiguió su extinción.

cil de llenar! Su madre, su querida madre, no volverá a ser lo que fué; será una autómatas, de andar vacilante, insensible a cuanto la rodea, atenta sólo a cualquier llamada, creyendo siempre va a llegar el hijo hermoso y lleno de vida que vió partir. ¡Su novia!, su grande ilusión, sueño color de rosa sin el menor celaje, y que jamás pudo creer no se podría realizar; ilusión truncada, rota en lo mejor de su vida, cuando la sangre era más ardiente y fogosa.

Cuanto siento en estos momentos la torpeza de mi pluma, que no puede expresar mi pensar ni mi sentir; pero entre las hermosas flores que te dedican yo te ofrezco las pobres flores de mi corazón que se esfuerzan en aparecer hermosas.

Desde el fondo de mi corazón, brazo en alto, saludo tu misteriosa tumba, y con el alma llena de dolor, envío al Todopoderoso una oración.

Soledad CORTÉS.

Jerez, 9 Febrero, 1939.

### Seguros Sociales Obligatorios

#### RETIRO OBRERO

##### A cobrar

Pueden pasar a recoger las liquidaciones que les han sido practicadas, los siguientes titulares:

Vicente Bocanegra García, José Fernández Prieto, Juan Vázquez Rodríguez, Juan Vidal García, José Romero Hidalgo de la patronal, Petronal Pedro Domecq y C.ª; Lorenzo Ruiz Amaya, Francisco Delgado Carribero de la Patronal, Pedro González Manzanero; Andrés Sierra García, Antonio García Romano, Ramón Sánchez Alvarez, Antonio Alvarez Tejero, José Jiménez Flores, Alfonso Teyes Moreno, Juan Mateos Alvarez, Francisco de P. Roldán Estudillo, Pedro Collado Santos, Herederos de Juan Vega Ramirez y Herederos de Juan López Real.

##### Seguro de Maternidad

Pueden pasar a recoger la libreta sanitaria, que les da derecho a la asistencia de médico y matronas María Robledo Navarro y Dolores Montoya Jiménez.

##### Subsidios Familiares

La cuota inicial que correspondió pagar a los patronos o empresarios fué el doce por ciento de los sueldos y jornales de Noviembre.

Las cuotas mensuales sucesivas serán del seis por ciento, siéndole uno por ciento de descuento al asalariado a partir de primero del mes actual.

¡Unidad todos del más exacto cumplimiento de esta ley dictada por Franco!

Saludo a Franco ¡Arriba España!

### NOTAS TAURINAS

#### El festival de hoy en San Fernando

Ya se conocen los nombres de las encantadoras muchachas que han de presidir el magno festival taurino que se celebrará esta tarde en San Fernando, en honor de las Juvenetas Femeninas de Falange Española Tradicionalista y de las Jans, de la ciudad hermana.

Son aquellas las señoritas, Blanca Basterrache, Anita Bárcena, Nena García de la Heranz, Pino Prats, Lourdes de Oronzoro, Emilia Sevillano y Maita Vela, a las que acompañará como dama de honor la distinguida señora doña Nena Egea de Sáiz.

Se lidiarán siete uteros de la vacada de los señores Moreno Santa María y actuarán, en primer lugar, Juan Belmonte el Grande, como rejoneador, y los valientes espadas Pepe Mejías «Bienvenida», Pepe Gallardo, Pascual Márquez, José Ignacio Sánchez Mejías, Pepe Luis Vázquez y Paquito Silva «Alameda».

La entrada de sombra valdrá siete pesetas y la de sol, cuatro.

El lleno hasta los topes puede darse por descontado.

### PERDIDA

La de un cinturón amarillo y marrón, de tela, de un abrigo, extraviado desde la calle Cardenal Herrero por las de Honda y San ta María.

La persona que lo haya encontrado y lo entregue en el número 19 de esta última calle será gratificada, si lo desea.

No sólo calor moral sino material necesitan los catalanes liberados. En «Auxilio Social» puedes entregar tu donativo.

+  
PRIMER ANIVERSARIO  
DEL SEÑOR

## Don Felipe de Juan García

*Esposo que fué de doña Prudencia de Juan Pérez*  
Que falleció el día 14 de Febrero de 1938, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará el martes 14, a las diez, en la iglesia de San Pedro, así como la misa de ocho en dicha parroquia y la de Santo Domingo a las siete; en el Beaterio, a las siete; en los Remedios, a las nueve; en las Salesianas, a las siete; en la Santísima Trinidad, a las siete, así como el Manifiesto en dicha iglesia y las que se digan en la parroquia de San José del Valle y en el Colegio de Padres Salesianos, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, hermanas y demás familia,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios  
Nuestro Señor y asistan a estos religiosos actos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

## Para nuestros hermanos de Cataluña

Hasta ayer se habían recaudado en la Depo-sitar a Municipal 64.493'50 pesetas

A esta suma ascendían las cantidades recaudadas hasta el día de ayer en aquella dependencia municipal.

Continuamos insertando la relación de donantes, lamentando que la falta de espacio no nos permita publicarla íntegramente:

(Continuación.)

Suma anterior, 62.677'50 pesetas.

Carmen Moya, viuda de Gutiérrez, 5 pesetas; Manuel Parada Martínez, 10; Juan Trujillo Organvidas, 4; Manuel Mateos Alcón, 4; Manuel Rivero, 5; Manuel de Cos, 4'20; Juan Chacón Vegazo, 4; Francisco Peña, 5'20; Juan Torres Silva, 5; Francisco Plat Rodríguez, 4; Miguel Fernández de Ginzo, 4; Manuel Ruiz, 4; José Calderón Díaz, 4; Juan Gómez Miralles, 4'20; Salvador Carretero, 5'20; Vicente Molina, 4'20; Agustín Rincón, 4'50; José Orza García, 4.

José Delgado Ruiz-Berdejo, 4; Juan Franco Florido, 4; Antonio Gallardo, 5; José Mateos Granados, 4; José Ramón Fernández Ortega, 4; Rafael Barberán, 5'50; Salvador Cuevas, 4'20; Juan Bernal, 4; José Serna, 4'20; Manuel Ramírez, 4'20; Manuel Aguilar, 4'20; José Florido, 4'20; Almacenes Domínguez, 7'5; José Iglesias Salvador, 4'15; Alfonso Moreno, 5'15; Ma-nuel Pina Castro, 10; María Suárez, 10; Manuel González, 10; Félix González, 4'15.

Juan Gallardo, 4; María Neupauer Moreno, 10; José Ruiz Dorado, 10; Manuel Puerto Calderón, 10; Adolfo Rodríguez del Rivero, 5; Manuel Padilla Argumedo, 5; María Zaldívar, viuda de Tamayo, 5; Antonio Galindo Moyano, 3; Juan J. Blanco García, 5; Rafael de Pina y Caballero, 4; Miguel López Matos, 2; Antonio Hierro Arana, 2; Rafael de Pina y Cala, 5; Manuel Galindo Bancalero, 5; Juan Vergel Caviedes, 2; Antonio Pérez Delgado, 2; José Ruiz Berdejo, 2; José Fernández Prieto, 10.

Arturo Martínez Carmén, 10; Alfonso Cárdenas, 5; Manuel Palomo Fernández, 5; Arturo Sevilla, 5; Francisco González, 5; Ramona Sánchez Pérez, 5; Blasina Palomino Gómez, 5; Adolfo Matos, 5; Manuela Martín Fernández, 1; Pilar Martín Fernández, 1; Dolores Martín Fernández, 1; Pilar Lorente Martín, 1; María Luisa Bueno Martín, 1; María del Carmen Llorente Martín, 1; María del Carmen Llorente Martín, 1.

Jerez de la Frontera 11 de Febrero de 1939.—Tercer Año Triunfal.  
EL DEPOSITARIO.  
(Continuará.)

Falange Española  
Tradicionalista  
y de las J. O. N. S.

## Organización Juvenil

**NORMA.**—La Revolución es la tarea de una resultita minoría, inseparable al desaliento. De una minoría cuyos primeros pasos no entenderá la masa porque la luz interior fué lo más caro que perdió, víctima de un período de decadencia.

Pero al cabo, sustituirá la árida confusión de nuestra vida colectiva por la alegría y la claridad del orden nuevo.

JOSE ANTONIO.

Palabras que el Inspector Regional extraordinario de O. J. dirige, en esta semana dedicada a los cadetes, a las Organizaciones Juveniles de la provincia de Cádiz:

«Antes del glorioso 18 de Julio estaba España dividida políticamente en derechas, izquierdas y apolíticos (vulgo pancistas); cosa natural dada la concepción demo-liberal, que se reducía a pensar cada uno a su manera, y cuando se lograba reunir un número de intelectuales, en seguida se lo maba el consiguiente partidito político, que, previo su banquete, daban a conocer su programa, y entonces, con la auto-sugestión de que habían conquistado algo grande, se lanzaban a la conquista de los cargos mejores retribuidos para escalar el Poder desde donde ayudar a sus parientes y a los que fueran nutriendo un bledo las necesidades de España ni sus angustias.

El decidirse por tal o cual partido se le llamaba hacer política y el que no trabajaba directamente por algunos de estos políticos, sino sólo con miras a un interés particular, que lo mismo se sentaba a la mesa del masón o del católico, se decían ellos mismos que eran apolíticos y el pueblo los calificaba de pancistas, que siempre fué el calificativo que se le pueda asignar a los bufos que quie-

nuestra España, como Único es nuestro Caudillo y Único nuestro Dios.

Por eso ante esta Unidad se acabó lo ambiguo, lo gris, lo regular, lo de partiditos; hoy hay que ser español en toda su verdadera concepción; hoy se está para hacer política, pero política Imperial, o sea, que hoy no cabe ajetreo de apolítico, de pancistas; los jefes que no sienten amor profundo a España adoptan la postura de inhibirse para no afrontar nada, otro delito de lesa Patria, de no exigir el fiel cumplimiento de estas normas de trabajo y sacrificio por la Patria, que sólo es resistencia al cumplimiento de un deber.

¿Por qué esos señores no se inhiben de enseñar la doctrina católica a un ciudadano y sí lo hace antes del requerimiento de una demostración o aportación en servicio de la Patria? Es que uno es más importante que la otra, pues un hombre que no está formado en el alto concepto de la Patria, que es el cúmulo de deberes de todo ciudadano, nunca será católico, y si no, ahí están las enseñanzas entre esos internacionales, donde no hay uno católico.

Hoy se está con España o contra España; el Caudillo da una norma, una consigna y marca un estilo: El da leyes y emblemas; El ordena saludos y banderas; El conquista pueblos con la vida y la sangre de todos los españoles; todos le obedecen porque han puesto su fe en El; todos le siguen con la esperanza cierta de nuestra Revolución, porque así lo prometió en todos los momentos que le habló a los españoles.

En la guerra se conquistan trincheras, se rompen los frentes enemigos erizados de fortificaciones terribles, se abaten aviones y se asaltan los tanques sin pensar más que en obedecer y allí se ofrenda la vida, supremo galardón del hombre; pues bien, aquí en la retaguardia lo mismo; acatamiento de las órdenes, pero sin restricciones, sin escamotear una consigna, un emblema o una bandera, sin tergiversar una disposición, ni en la fábrica ni en el taller, ni en la calle, ni en el hospital, ni en ningún establecimiento de enseñanza o de otra índole cualquiera, todo nuestro afán en superarnos constantemente en el cumplimiento de lo que ordena nuestro Caudillo, lo demás, lo mismo los actos individuales o colectivos, sean quien sean, que no cumplan estas normas son treidores a Dios, a España y a los que en su eterno descanso todo lo dieron por la España que queremos formar, que ni es de casta, ni clase, sino de santa hermandad, como cumplimiento exacto de lo ordenado por Dios: «Amarás a tu prójimo como a ti mismo», pero de manera entera y no acomodaticia.

Joaquín BERNAL VARGAS.

Por las experiencias y estados de nuestras clases de Agricultura necesitamos tubos de ensayo, o de cualquier otra clase, y huesos de naranjas, que nuestros camaradas pasarán a recoger por todas las casas jerezanas en fecha próxima.

Hoy domingo, a las ocho de la mañana, se encontrarán en nuestro cuartel todos los camaradas cadetes para asistir a Repoblación Forestal.

El Jefe de Milicias.  
Jefatura Local

Todos los camaradas declarados útiles para servicios auxiliares, comprendidos en los reemplazos de 1930 a 1941, deberán presentarse a la mayor brevedad en esta Secretaría de 7 a 9 de la noche.

El Secretario local.

Para un asunto de su particular interés deberán presentarse en esta secretaria de 7 a 9 de la noche alguno de los familiares de las camaradas doñas Luis Rodríguez García, Manuel Domínguez Apolo y Pedro Bares Ramírez. ¡Presentes!

El Secretario Local.

Se ruega la presentación en estas oficinas de Secretaría, para asuntos de su interés, de siete a nueve de la noche, de las camaradas que se citan a continuación o en su defecto algún familiar:

Manuel Alcón Casas Francisco Benítez Mesa, Antonio Borrego Castro,

Jesús Díaz Noriega, José García Espartero, Diego Gómez Roncero, Francisco Justo Herrera, Rafael López Cabrera y Guillermo Sánchez Perales.

El Secretario local.

A las cinco y cuarto de la tarde de mañana lunes, tendrá lugar en la emisora Radio-Jerez nuestra emisión semanal.

Como ya se ha dicho anteriormente, dicha emisión tienen la obligación moral de oírlos todos los camaradas.

Recordemos también a los propietarios de aparatos instalados en lugares públicos no dejen de conectar a dicha hora con la emisora local, por ser obligatoria.

El Jefe local del servicio, Manuel Esteve.

Saludo a Franco ¡Arriba España!

## Crónica religiosa

### En la capilla del Santo Angel

Terminó ayer en la bonita capilla del Colegio del Santo Angel la novena que, con la mayor solemnidad, se ha venido celebrando en honor a Nuestra Señora de Lourdes, dedicada por la piadosa Asociación de Hijas de María que en dicho Centro de enseñanza radica.

Los sermones de los seis primeros días estuvieron a cargo del reverendo Padre José María Gutiérrez y los de los tres días restantes a cargo del R. P. Avila, director de la Asociación, siendo ambos oradores muy justamente celebrados por lo interesante y elocuente de sus disertaciones.

La parte musical ha sido desempeñada por un coro de voces compuesto por las señoritas Antonita Pérez, Mercedes Fernández Rey, María Porro y Eulalia y Marta Delgado, cuya actuación ha sido felicísima, bajo la dirección acertada y competente de la Rvda. Madre Superiora del Colegio.

El exorao de la capilla ha sido del más delicado gusto artístico y muy numerosa la concurrencia de devotos cada día.

## SANTO TRISAGIO

Se celebrará hoy en dos turnos: el primero a las doce y media en la capilla de los Desamparados y el segundo en las Escuelas a las cinco.

Este devoto ejercicio con todo el caudal de indulgencias que los Sumos Pontífices le han concedido, lo vamos a ofrecer en sufragio de nuestro Santísimo Padre el Papa Pío XI, que de Dios goce.

## NOTAS MILITARES

Ha sido destinado al Regimiento de Carros de Combate, don el comandante de Infantería don José García-Pelayo y Trevilla, ascendido por Orden de 7 del pasado Enero.

## Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Hijas de González Rojas, Puerta Real. Ido. D. Francisco Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 32.

Tomaría traspaso o asociaríame negocio exportación vinos Jerez Puerto Escribid con detalles Joaquín Palacio—Generalísimo Franco, 34.—Constantina (Sevilla).

# GARVEY

## - JEREZ - COÑAC -

Fino Típico :: Amontillado Fino

## SECCION DE ANUNCIOS BREVES

<p><b>ALMONEDA</b></p> <p>Sólo por quince días. Se liquidan muebles y cuadros. López Ruiz 17, frente a Doña Blanca.</p>	<p><b>Seguros "Aurora"</b></p> <p>Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19</p> <p>Teléfono. 1109</p>	<p><b>Foto-Fiallo</b></p> <p>SANTA MARIA, 15</p> <p>IEREZ</p> <p><b>Venta de "San Antonio"</b></p> <p>Situada en El Portal. Inmediata a la Azucarera Jerezana. VINOS Y POLLOS</p>	<p><b>AVISO</b></p> <p>Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.</p> <p>Razón: Lechería calle Evara. Teléfono número 1410.</p>
<p><b>Buen ajustador</b></p> <p>de bancos, deca buena colocación, bien retribuido.</p> <p>Dirigirse a la Administración de este periódico, a las iniciales XX.</p>	<p><b>Se arrienda</b></p> <p>el chalet Villa Marina, con cuarto de baño, agua, luz y calentador, frente a la Granja Agrícola.</p> <p>Razón: Lechugas 10.</p>	<p><b>Se alquila</b></p> <p>accesorio calle Marqués de Casa Arizón 37.</p> <p>Razón: Calle General Sánchez Mira 14.</p>	<p><b>Se desea</b></p> <p>alquilar un granero en piso bajo, con bastante capacidad, situado en buen sitio.</p> <p>Razón en esta Administración.</p>

Marqués del Mérito

## VINOS Y COÑACS

# Jerez

# ayer

Jerez: Domingo 12 de Febrero de 1939

## DE COLABORACION

# Fechas eternas

Ganadas tierras de olivo y vid, los soldados de España, brillante el torso como los atletas oleados, y en las fauces ardientes la dulzura del mosto, suben, alegres, cantando, por las vértebras del dinosaurio que dejó su osamenta en la noche lejana de las grandes convulsiones geológicas, hecha montañas del Pirineo.

Ya cierran la frontera, cremallera de acero, de espadas y bayonetas, los milites gloriosos. Ya suben por los altos trampolines de piedra las banderas mil veces victoriosas. Y arriba, como campanas bajo el azul del cielo, volcean rizando el rizo las escuadillas fabulosas.

Dolor y sangre y luto nos ha costado. Pero ya las alturas nos entregan su nieve, su claridad los almendros floridos, y su espuma los mares y su risa los niños para vestir de novia a la Victoria unida para siempre con los héroes de Franco.

Se obstruyen definitivamente los caminos por los que los países enemigos, (la envidia y el rencor nunca perdonan) vertieron su mortífero veneno. Pronto en toda la patria redimida, rchecha, renacida, sólo habrá una ley, la de Dios cuyo cumplimiento será exigido por la justicia de nuestro Caudillo.

Vibran los pueblos liberados desterrada la horrenda pesadilla. Por un bosque de brazos extendidos pasan los defensores de nuestra inmaculada tradición.

Hay muecas de sonrisas en bocas que olvidaron a reír. Y en la vida que empieza, hoy como eternamente «la más hermosa sonrisa al más fiero de los vencedores». Otra vez España; otra vez el juego y el sabor de España.

Y habrá paz entre los hombres de buena voluntad. Pero no una paz de humillaciones ni de cobardías, sino una paz garantizada por nuestra propia fortaleza.

Y el santo nombre de España será entre los hombres terror de los malos y esperanza, consuelo, y reconfortación de los espíritus rectos.

De hechos sublimes están hechas las páginas de nuestra Historia, pero si no existiese, si hace sólo tres años hubiésemos seguido por una nueva génesis de la fecunda voluntad de Dios, ya hoy brillaría como la más radiante con estos tiempos triunfales que han salvado en el mundo los principios civilizadores.

Sobre las cumbres de los Pirineos el sol hispánico resurge. Se oyen de nuevo las íntimas voces de Isabel y Fernando, de Carlos y Felipe.

Son de hierro los músculos de España y de hierro nuestra inflexible voluntad.

Torvos diseños de lobregas asambleas nos quisieron hundir y más firme y más fuerte que nunca alumbró nuestro Genio.

¡De rodillas, Europa, ante el recuerdo de todos nuestros mártires! Y si quieres salvarte, de ahora para siempre, admira, aprende... ¡ejimita!

Campo de Concentración de prisioneros, Febrero del III Año Triunfal.

Juan Miguel POMAR.

## ECOS

Después de pasar temporada al lado de sus primos los señores de Osborne (don Eduardo), ha regresado de Sevilla la encantadora señorita Matita Ivison y de Arcos.

A las cuatro de la tarde del viernes vistió el santo hábito en el convento de Santa María de Gracia, la distinguida señorita María Martín-Bejarano Arias, habiendo tomado en religión el nombre de Sor Teresita del Niño Jesús y de San Alvaro.

Apadrinaron a la postulante los señores de Domecq y Díez (don Alvaro).

Ha marchado a San Sebastián, Burgos y otras capitales, el notable barítono don Jesús Coiras.

Pornos. Restaurant y Bar.

Después de pasar temporada en Sevilla en el palacio de Pilatos, residencia de los duques de Medinaceli, ha regresado a ésta la distinguida señorita Inés de Artega, hermana de los marqueses de Guadalest.

En la mañana de ayer tuvo lugar la profesión solemne de la religiosa del convento de Santa María de Gracia, Sor María Gertrudis de San José, en el mundo doña María Ruiz Carruana.

Tomó los votos a la citada religiosa el canónigo de la Colegiata, Muy Ilustre señor don Francisco de P. del Pino y Moreno.

## Banco Español de Crédito

Servicios Centrales; Burgos  
400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA. P. PRIMO DE RIVERA

queñita, y nuestro respetable con vecino don Marcelino Picardo y de Celis, abuelo paterno.

El acto se celebró en la intimidad de la familia, sirviéndose un delicioso té en el domicilio de los señores de Picardo (don Marcelino).

Desearnos a la nueva cristiana larga vida y todo género de prosperidades.

Hemos tenido el gusto de saludar en ésta al director de la Sucursal del Banco Español de Crédito en Ronda don Augusto Hermida.

Restablecido de sus dolencias ha abandonado el lecho, el distinguido joven don Leopoldo Bilbao y Fernández Gao.

Lo celebramos.

Fijador ondulador Lukol

Por poderes han firmado su contrato de esponsales la bellísima señorita María del Carmen López O'ferral y el apreciable joven don José Luis Reymondex Cortina, anasente en uno de los frentes de batalla.

Actuaron de testigos por parte de ella don Adolfo de Luque y Dastis y don Enrique Llamas Caramés, y por parte de él, don Alfonso Pérez Más y don Ventura Ruiz Cortina.

El acto se celebró en la intimidad de la familia.

La boda ha sido fijada para dentro de breve plazo.

## Espectáculo de arte español Carmen Diadema



Merceditas Adame, Una de las atracciones que debutan el MARTES en VILLAMARTA

## EN LA COLEGIATA

El Santo Cristo de la "Viga" y su quinario del día 20

Ya anunció la prensa, y de modo particular nuestro diario, que en la tarde del próximo día 20 comienza (D. M.) en nuestra Real Colegiata el solemne y popular quinario doloroso a la veneranda efigie de Jesús Crucificado, aquí llamada Santísimo Cristo de la "Viga".

Dado el carácter misional y de gran fomento de la piedad cristiana que pretenden dar a estos cultos sus organizadores, y de modo particular el Ilmo. Cabildo, ha sido muy bien recibida la noticia de que el predicador en las cinco tardes del quinario ha de ser precisamente el Rvdo. Padre Manuel Vidal, de la Compañía de Jesús, harto conocido en Jerez por sus laudables condiciones de misionero.

Seguramente muchos centros de enseñanza católica, de propaganda religiosa y otros, aprovecharán esta ocasión de acudir al misional quinario.

R. S.

## Notas de la Alcaldía

El Himno a Jerez

Acudiendo a insistentes deseos de numerosas personas, ha sido editado el Himno a Jerez, del que es autor el notable director de la Banda Municipal de Música, don Germán Álvarez Beigbeder.

La obra de referencia se encuentra en venta en todas las librerías de esta ciudad.

## Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros.

Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes. Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y Propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento)

## LA JORNADA

# Jerez al día

Quedó patentizado el sentimiento que produjo entre todos los jerezanos la muerte del Santo Padre.

Jerez, católico y mariano por excelencia, vibró de dolor ante la triste nueva y elevó al Cielo sus plegarias por la egregia figura que desparece, por el bondadoso y paternal Vicario de Cristo que con tan indisculpable acierto ha regido los destinos de la Iglesia durante diez y siete años.

Las campanas lanzaron sus doloridos sonos y las banderas ondearon a media asta en señal de duelo. El mundo católico está de luto por el fallecimiento de Pío XI, uno de los más preclaros Pontífices que han ocupado la Silla del Pescador de Galilea.

El Parte Oficial de ayer, en su laconismo y sobriedad, produjo insatisfrito alborozo. «La guerra en Cataluña ha terminado». Nuestra bandera ondea victoriosa en toda aquella región y lo que es aún más importante, en toda la raya fronteriza, por la que tanto aliento material recibió el enemigo.

Miles y miles de hombres y enormísimo material, aumentado con el en fabulosa cantidad cogido a los

rojos en su vergonzosa huida, dispuestos para ser lanzados onando y sobre donde el Caudillo disponga, con el mismo ímpetu arrollador que en Eneckillen han sido llevados a Cataluña a la España única e indivisible.

Loor al Ejército de Franco. Gloria al invitado Caudillo.

Los acontecimientos se precipitan. Desorden, desorientación, indisciplina, en la zona roja, y la vista de todas las naciones puesta en la España Nacional. Poco ha de vivir quien no conozca el desfile de banderas victoriosas al paso alegre de la Paz y quien no lance en ese día un todavía más extenso Arriba España, Saludo a Franco, por la liquidación total de la guerra.

Por lo que respecta al plan local, sólo anotaremos que como sábado que fué, se cobró en fábricas y talleres y por primera vez se dedujo el uno por ciento con cargo al Subsidio Familiar, a esa maravillosa ley que tiende a dignificar a las familias prolíficas.

Y que el Jerez va hoy a por lana a Sevilla. Veremos si regresa como el del cuento.—P. P. T.

## Inspección Especial de Aduanas de Jerez de la Frontera

### Aviso a los consumidores de alcohol

Con objeto de poder dar cumplimiento a las normas establecidas por la Comisión Interministerial del Alcohol (Ministerio de Industria y Comercio), en la orden del 28 de Enero pasado para la distribución del alcohol, esta Inspección pone en conocimiento de todos los señores que deseen acceder a la misma, que deberán presentar en la Inspección de Aduanas una declaración jurada por duplicado relativa al consumo de alcohol que tuvieron durante el periodo de tiempo comprendido entre el 1.º de Octubre de 1937 al 30 de Septiembre de 1938 y su sujeción a las normas siguientes: Existencia inicial en 1.º de Octubre de 1937; Recibido con Guías; Recibido con Ventas; Total Cargo. La Data comprenderá: Consumos relacionados con Guerra; Idem con Sanidad; Idem con Exportación; Consumo ordinario; Existencia final; mermas; Total Data.

A dichas declaraciones juradas deberán acompañar los libros oficiales habilitados para llevar la cuenta corriente de los alcoholes que reciben.

Se advierte a los peticionarios de la responsabilidad en que incurrir en caso de falsear el verdadero destino que han dado a los alcoholes que recibieron.

Según determina el apartado 45 de la citada Orden Interministerial, solamente se establecen para consumo ordinario las dos clases de alcoholes siguientes: Neutro o rectificado (Vínico, de melazas o de cualquier otro origen) y Desnaturalizado.

Jerez 10 de Febrero de 1889.—III Año Triunfal.—El Inspector Especial de Aduanas.

## VIDRIERA

(En esta sección comentaremos todo libro o revista de los que se nos remitan por sus autores o editores dos ejemplares).

«CAUCES».—Revista literaria, número 20. Editada por Francisco Montero Galvache, José M. H. Rubio y Pedro Montero Galvache.—Jerez de la Frontera.

Hemos recibido el último número publicado hasta hoy de esta Revista literaria, la más antigua de la España Nacional, y que bajo la dirección de sus editores está ya haciendo un gran nombre en toda España y América, como un guión de arte limpio.

Este número 20, que publica en su portada una selecta fotografía de Margarita Muntaner, hecha, como todas las suyas, en la ciudad eterna, ofrece a sus lectores un escogido «Índice» de trabajos debidos a las primeras plumas de nuestro momento literario. Así, la «Página de Honor» la ocupa un magnífico soneto del poeta granadino Luis Rosales, el excelso autor de «Abril», titulado «De cómo encontrar la luz los ojos de la Virgen».

En el editorial de este número, se recoge la publicación de un trabajo andriánico sobre el autor de las «Sonatas», recordando «CAUCES» que fué quien primeramente publicó, como rescate literario, un fragmento de la «Otoño». A continuación una crónica de Adriano del Valle sobre Ramón María del Valle Inclán, que «vivió en Roma en olor de santidad fascista», trabajo complementado con un dibujo del gran novelista debido al arte de Juan Padilla. Dos poesías de José María Pemán, y una de Juan José Fernández, ebran paso a un artículo de Pedro Montero sobre el Centenario de «Ray Blas»; Argimiro Aragón inserta una bella «Canción del Mullido» y a continuación José Aguilar, de la Delegación del Servicio Nacional de Prensa, escribe una «Carta a los artistas españoles», enmarcada con una foto artística de Margarita Muntaner, Selgado, Ríos y Guzmán, Cuevas, Francisco Montero Galvache (que ofrece dos fragmentos de su próximo «Libro de las Crónicas»), Travecedo, Ramos García, Miguel Gascón, Sanz y Díez, y otros notables firmas con-

pletan el índice, ten ameno como artísticamente distribuido.

Tiene otro aliciente este número 20 de «CAUCES»: la «Encuesta» que inicia sobre el momento literario, en la que opinan Jorge Villarrín y Fernando de los Ríos y Guzmán, contestando, etendicamente, a las tres preguntas lanzadas por la Revista. Un boceto de cartel de Juan Padilla abre con unas líneas de la Dirección, un nuevo y simpático rincón de cosas emotivas: la dedicada a entresacar todo lo que, calladamente, ha sido y es «Arte Nuevo». Termina la novela «El otoño del Poeta» y con una antena de noticias inéditas interesantes, «CAUCES» cierra su número con la Bibliografía mensual, en la que ahora se comentan los últimos libros y revistas aparecidos.

De sobra es conocida la labor que nuestra Revista viene realizando desde su comienzo. Voz y estilo de arte y poesía. Con gran sabor clásico, humano y español, al servicio de las altas ideas de la Patria.

Este nuevo número constituirá un éxito señalado para editores, colaboradores y lectores, que siguen, cada mes, la ruta trazada en su salida.

Por todo ello, «AYER», que con alta camaradería y cariño bien probado acogió siempre a la Revista literaria más antigua de España, nacida al calor del 18 de Julio, hace eco en estas columnas, la voz juvenil y entusiástica que la inspira.

«CANTICO DE BUEN AMAR».—N. Sanz y Ruiz de la Peña: Librería Santarán.—Valladolid: 1939.

Llega a nuestra mesa de trabajo este bien editado volumen de Santarán que tantos libros del momento ha lanzado a las librerías españolas, y que entre ellos hace un alto, ayer con «Poetas» de José María Pemán, y hoy con este «Cántico de buen amar», en el que Sanz y Ruiz de la Peña pulsa con más galanura que nunca (y siempre estuvo, cosa bien difícil, a la misma altura poética) la lira de la poesía interior, trasapada de luz y de aire sereno. «Cántico de buen amar» es un haz de romances amorosos. Un haz denso y enroscado en el ambiente de nuestra hora, llena de claras esperanzas. Libros es, son necesarios, para el descanso. Para esa hora nuestra en la que sólo pueden leerse trozos como «Romance del huerto en flor», evocador y clásico.

N. Sanz y Ruiz de la Peña, gran

# De todo el mundo

## Sacerdote católico muerto en Irlanda

Dublin.—El órgano gubernamental «Irish Press» comunica que en Eneckillen han sido llevados a cabo varios registros en los domicilios de católicos irlandeses.

Un sacerdote que trató de entrar en su casa durante la noche, y que no había oído las voces de alto que le dió la patrulla, fué muerto.

## Lo que dice un socialista francés

París.—El secretario general del partido socialista, Paul Faure, que desde hace algún tiempo tiene divergencias con León Blum, ha recomendado, según informa el diario «Le Temps», durante una conferencia dada en Lyon, la necesidad de entablar negociaciones con Alemania.

Dicho diario y con este motivo, ha subrayado que el problema puede ser resuelto únicamente mediante una distribución justa de las riquezas y materias primas del mundo.

## Siguen los comentarios adversos a Roosevelt

Bucarest.—El periódico «Porunca Vremil» comenta hoy en un artículo titulado «La rentabilidad de la neutralidad americana», las de-

claraciones de Roosevelt y su retrasado mentis.

El diario escribe:

«En lugar de animar los esfuerzos para la paz, Roosevelt ha echado leña al fuego, con el fin de poder transformar rápidamente a Europa en un campo de batalla. Francia, en cuyas fronteras se encuentran los Estados Unidos, según las declaraciones de Roosevelt, puede perecer fácilmente en semejante locura, mientras que América permanecerá en su espléndido aislamiento. América vuelve de nuevo a practicar aquella moral del negocio que tanto cultivó durante la guerra europea.»

## Un avión alemán bate el record de altura

Berlín.—El avión alemán con cabina—modelo pequeño—«Siebel Si. 202 Hummel», batió el pasado sábado el record mundial de altura, alcanzando la de 7.043 metros, o sea 1.200 metros más que el record anteriormente establecido.

Otro aparato de dos plazas del mismo tipo, establecido hace pocos días el record de altura para los de su categoría, alcanzando la de 5.982 metros.

La Federación Aeronáutica Internacional, que ha homologado ambas proezas, las ha considerado como records internacionales.

poeta de la Guerra, gran poeta de la Paz, he hecho con este «Cántico» que ahora recibimos, su mejor libro.

## DEFUTBOL

A las once y media de la mañana de hoy saldrán para Sevilla los jugadores que el Xerez opondrá esta tarde en el campo del Nervión al Betis Balompié en partido correspondiente al Campeonato regional.

La probable alineación del titular será la siguiente:

Larios, X y Benítez, Odriozola, Málaga y Paulino; Pichi, Arzac, Bergali, Fernández y Gabella.

Hasta ahora desconocemos la alineación que presentará el Betis, aunque no diferirá en mucho de la de encuentros anteriores, con la posible inclusión en la delantera, para darle más efectividad, de Varela y Hoyos.

Los asientos que quedan vacantes podrán ocuparlos los aficionados que lo deseen, antes de la hora de salida y previa la presentación del correspondiente salvoconducto.

El partido será retransmitido por Radio Jerez, a las tres y media de la tarde de hoy.

## Notas de luto

En la mañana de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver de la estimada señora doña María Nieves Galisteo (q. s. g. h.), esposa de nuestro convecino don Andrés Pérez Galisteo.

El fúnebre acto se vió muy concurrido.

## Del «Boletín Oficial del Estado» Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica en su último número, entre otras, las siguientes disposiciones:

Orden del Ministerio de Justicia aprobando el reglamento de empleos de Notarías, que será editado oficialmente.

Idem ídem del Ministerio de Hacienda fijando en el 194'55 el recargo que debe de cobrarse por las Aduanas en los derechos de arancel en la segunda decena del actual mes de Febrero.

Orden del Ministerio de Educación y Acción Sindical, disponiendo que a la mayor brevedad posible se realice una revisión por la Caja Nacional de Seguros y Accidentes del Trabajo, de los expedientes tramitados y resueltos por los organismos correspondientes—organismos rojos en relación con cuya Caja se dará término a la tramitación de los expedientes que se hallen pendientes.

Orden del Ministerio de Defensa Nacional promulgando el reglamento provisional y un anejo sobre cesión de sementales a ganaderos.

Idem, ídem del mismo Departamento confiando la misión de tenientes provisionales o de complemento a los alumnos del curso ampliatorio celebrado últimamente en la Academia de Toledo.

Renovamos nuestro pésame más sentido a su expreso viudo, hijos, madre y demás familia doliente.

## Teatro Villamarta

HOY Attractivo estreno

Te amo sólo a tí

Producción italiana en versión española

TARDE El hombre y el monstruo

Formidable creación de Fredric March Es español

En todas las secciones se proyectará La liberación de Barcelona

Sensacional reportaje

## Servicio Militar de Ferrocarriles

### Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Vidriera, 6; Cano, 1; Pérez Lila, 1; F. Aranda, 4; Campa, 3.

## EL FACILITAR

«canastillas» a las mujeres humildes que lo precisen es una gran obra de misericordia.

¡Ayudad generosamente en esta labor a la Asociación Jerezana de Caridad!

## Del «Boletín Oficial del Estado» Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica en su último número, entre otras, las siguientes disposiciones:

Orden del Ministerio de Justicia aprobando el reglamento de empleos de Notarías, que será editado oficialmente.

Idem ídem del Ministerio de Hacienda fijando en el 194'55 el recargo que debe de cobrarse por las Aduanas en los derechos de arancel en la segunda decena del actual mes de Febrero.

Orden del Ministerio de Educación y Acción Sindical, disponiendo que a la mayor brevedad posible se realice una revisión por la Caja Nacional de Seguros y Accidentes del Trabajo, de los expedientes tramitados y resueltos por los organismos correspondientes—organismos rojos en relación con cuya Caja se dará término a la tramitación de los expedientes que se hallen pendientes.

Orden del Ministerio de Defensa Nacional promulgando el reglamento provisional y un anejo sobre cesión de sementales a ganaderos.

Idem, ídem del mismo Departamento confiando la misión de tenientes provisionales o de complemento a los alumnos del curso ampliatorio celebrado últimamente en la Academia de Toledo.

## Lea siempre «AYER»